

("Службени гласник БиХ", бр. 32/02 и 102/09), директор
Агенције за безбједност хране Босне и Херцеговине доноси

НАРЕДБУ

О ЗАБРАНИ УПОТРЕБЕ 2,2-БИС (4-ХИДРОКСИФЕНИЛ) ПРОПАНА, ОПШТЕ ПОЗНАТОГ КАО БИСФЕНОЛ А (БПА), У ПРОИЗВОДЊИ ПЛАСТИЧНИХ ФЛАШИЦА ЗА ХРАЊЕЊЕ ДОЈЕНЧАДИ, СТАВЉАЊА НА ТРЖИШТЕ И УВОЗА У БОСНУ И ХЕРЦЕГОВИНУ ПЛАСТИЧНИХ МАТЕРИЈАЛА И ПРЕДМЕТА НАМИЈЕЊЕНИХ ЗА КОНТАКТ СА ХРАНОМ КОЈИ НИСУ У СКЛАДУ СА ОДРЕДБАМА ОВЕ НАРЕДБЕ

I

Забрањује се коришћење 2,2-Бис (4-хидроксифенил)
пропана, познатог као Бисфенол А (БПА) у производњи
поликарбонатних флашица за храњење дојенчади.

II

До доношења посебног прописа о формулама за дојенчад и
формулама након дојења појам "дојенчад" у смислу ове
Наредбе има сљедеће значење:

"дојенчад" су дјеца у доби до 12 мјесеци старости.

III

Привремено се забрањује производња, стављање на
тржиште и увоз у Босну и Херцеговину, пластичних материјала
и предмета намијењених да дођу у контакт са храном који нису у
складу са одредбама ове Наредбе.

IV

Одређују се мјере повлачења са тржишта Босне и
Херцеговине и нешкодљивог уништавања пластичних
материјала и предмета намијењених за контакт са храном који
нису у складу са одредбама ове Наредбе.

V

Надлежни инспекцијски органи ентитета и Брчко
Дистрикта БиХ дужни су субјекту у пословању са храном код
кога се током спровођења мјера прописаних овом Наредбом
установи неусклађеност наложити мјере у складу са законом.

VI

Све трошкове настале примјеном ове Наредбе сноси
субјекти у пословању са храном.

VII

Ова Наредба ступа на снагу даном доношења, примјењује се
од 1. јуна 2011. године, а објавиће се у "Службеном гласнику
БиХ".

VIII

Агенција за безбједност хране Босне и Херцеговине, у
складу са својим надлежностима, наставиће пратити нова
научна сазнања о већ запаженим токсиколошким ефектима
2,2-Бис (4-хидроксифенил) пропана (БПА), а посебно по
питању биохемијских промјена на мозгу, имуно-модулаторних
ефеката и веће подложности настајању тумора дојке.

IX

Одредбе ове Наредбе остају на снази до стављања ван снаге
истих.

Број 01-1-02-2-970/11
25. маја 2011. године
Мостар

Директор
Доц. др sci. **Сејад Мачкић**, с. р.